Ata da Reunião Plenária Ordinária 982ª

	

	Data: 24 de setembro de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 982     

Horário:  início 18h30min e encerramento às 20h10min

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Ana Lice Bernardi em substituição a Aline Schneider, Ana Luiza Sander Scarparo, Glaube Raquel Conceição Riegel,  Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Miriam Nardi, Leila Ghizzoni em substituição a conselheira Bianca Inês Etges, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Rosângela Lengler.  
Conselheiros suplentes: -
Ausências Justificadas: Aline Braido Pereira, Aline Petter Schneider, Ana Carolina Pio da Silva, Dione de Marchi Andrades, Bianca Inês Etges, Magali Cristini Casola Kumbier, Siliane Regina Orlandin Troggian, 

	1. Aprovação e Assinatura da ata 980ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 982ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registros aprovados.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                                 Nº de Registro               Analisado por   
      CAMPEROTCHE INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA        7712J                          Rosangela Lengler
       COMERCIAL DE ALIMENTOS AZIZ EIRELI                                                7730J                          Rosangela Lengler
     PADARIA BRUNEDU LTDA-ME                                                                   7731J                          Rosangela Lengler
       ALIMENSUL COM. ALIMENTOS E SERV ESPECIALIZADOS LTDA         7732J                          Rosangela Lengler
       CLINICA E ESTETICA KNAPP LTDA                                                           7742J                          Rosangela Lengler
       MONICA ROSSI- MEI                                                                                   7748J                          Rosangela Lengler

       NUTRITION THINKING SERVICOS DE NUTRICAO LTDA                         7749J                          Rosangela Lengler

       LAUVIR GARCIA DOS SANTOS -MEI                                                         7747J                          Rosangela Lengler
3.2.Baixas de Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                    Nº de Registro                   Analisado por      
      CAROLINA MARQUES SANTOS - ME                                       6846J                          Rosangela Lengler

	4. Comissão de CTC: 

4.1- Balancetes mensais referentes a agosto: Receita arrecadada R$ 2.312.405,77 representando 61,90% da receita orçada. Despesa realizada R$ 1.747.460,81, representando 46,78% da despesa autorizada. Superávit orçamentário de R$ 558.499,16. Aprovados pelo plenário. 

	5. Diretoria:

5.1. Informe sobre novo prazo de entrega do PAM do CRN-2 para o CFN: diretoria informa que o CFN prorrogou para dia 20 de novembro a entrega do PAM e PO 2021. Com isso o CRN-2 prorrogou a entrega do PAM das comissões para o dia 15 de outubro de 2020, pelos respectivos coordenadores, para posterior validação em plenária que será convocada extraordinariamente.
5.2. Reunião com os funcionários do CRN-2: A diretoria informa que realizou reuniões com os funcionários nos dias 15 e 16/09, para ratificar os protocolos adotados no CRN-2, desde o início da Pandemia. O objetivo da reunião foi denúncia anônima à Prefeitura de Porto Alegre, de que não estavam sendo usadas as máscaras de proteção. 
5.3. Sugestão para substituição durante a licença maternidade da coordenadora técnica Fernanda: A Presidente fala da necessidade de já iniciarmos a discussão de quem substituirá a coordenadora Técnica Fernanda em sua licença maternidade prevista para início de janeiro de 2021. Fala da importância de tão logo iniciar o treinamento, devido a demandas de trabalho e responsabilidade da função.
5.4. Procedimentos das teleconsultas de nutricionistas: informado sobre encaminhamento da reunião do CFN, para divulgação dos procedimentos das teleconsultas de nutricionistas, após aprovada a Resolução, pois ainda trata-se de minuta. 
5.5. Seleção de 2 estagiários: A presidente informa sobre a necessidade de contratação de 2 estagiários (um para setor de comunicação e outro para o setor de fiscalização). 
5.6. Reestruturação do layout: Diretoria informa que arquitetos estão realizando orçamento para novo layout da área física da sede. A diretora Rosângela informa sobre procedimentos que deveremos tomar com documentos do CRN-2 tendo em vista nova lei do arquivo nacional. 

	6. Comissão de Formação: A coordenadora Ana Luiza informa que a comissão de formação: 1) realizou uma reunião online, na qual foi discutido o Projeto “CRN2 Jovem: ações educativas”. Será agendada uma reunião com o Assessor Jurídico e a Comissão de Fiscalização para aprimorar e detalhar a metodologia da ação. 2) está planejando um encontro virtual com as Instituições de Ensino Superior, no qual espera-se contar com participação da CFP do CFN, a fim de discutir a temática do estágio curricular. 3) está organizando para a realização do Encontro das CFPs da Região Sul, ocorrer no formato virtual (online). Provavelmente ocorrerá em outubro, no qual cada regional irá apresentar uma ações e projetos que realiza ou pretende realizar com público/foco: acadêmicos de nutrição.

	7. Comissão de Ética: Comissão informa que concluiu o PAM 2021. 

	8. Comissão de Comunicação: A comissão de comunicação reforça as atividades previstas para semana da alimentação já informadas na plenária passada. Projetando uma ação para o dia da criança. 

	9. Comissão de Fiscalização: A coordenadora Glaube expõe sua preocupação de como proceder as ações de fiscalização presenciais, tendo em vista a retomada, de setores e serviços do Estado. Reforça a importância de se retormar as rotinas de fiscaliação, sejam on-line ou presenciais. A sugestão é de que inicialmente visitas presenciais sejam realizadas apenas em casos de denúncias. A conselheira Rosângela sugere organizar um protocolo de proteção a ser seguido pelos fiscais, em visitas presenciais. 

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Ana Lice Bernardi                                                          Ana Luiza Sander Scarparo
Glaube Raquel Conceição Riegel                                   Ivete Barbisan
Ivete Regina Ciconet Dornelles                                       Miriam Nardi
Leila Ghizzoni                                                                  Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo

Rosângela Lengler 
                                                                                            


